

我县荣获首届绍兴市标准创新重大贡献奖

记者 倪玲玲
通讯员 俞炜钦

本报讯 日前,2023年绍兴市标准创新贡献奖名单公布,新昌企业浙江新和成股份有限公司主导制定的国家标准 GB34469-2017《饲料添加剂β-胡萝卜素(化学合成)》获评首届绍兴市标准创新重大贡献奖,系全市3项重大贡献奖之一。

绍兴市标准创新贡献奖是由绍兴市人民政府设立,每2年评定

一次,分为重大贡献奖和优秀贡献奖,旨在营造鼓励标准创新的良好氛围,调动各类主体标准创新贡献活力。本次绍兴市标准创新贡献奖评审为全市首届举行,共产生3项重大贡献奖,5项优秀贡献奖。

据悉,β-胡萝卜素普遍应用于饲料添加剂、食品、营养保健品、化妆品等领域,随着社会的发展进步,β-胡萝卜素的应用前景将越来越广泛。该项标准率先在国内提出β-胡萝卜素化学合成技术,明确了熔点、灼烧残渣、总磷

等技术指标试验及指标要求,有效规范了畜牧用饲料添加剂中β-胡萝卜素的技术指标,处于国际领先水平,对提高产品质量,规范市场和促进进出口贸易等均有积极的意义。

近年来,县市场监管局坚持标准引领,通过强化政策激励、提供技术指导、优化平台服务等手段,积极引导企业参与各类标准研制,有力提升企业在行业领域的话语权和地位。

截至目前,全县累计制修订国

际标准6项、国家标准171项、行业标准160项及“浙江制造”标准31项,有力提升了企业核心竞争力。下一步,我县将继续探索和实践先进标准,充分发挥标准创新贡献奖的引领和激励作用,强化企业创新主体地位,以标准创新先行带动各类创新要素向企业集聚,鼓励企业及时将先进适用科技创新成果融入标准,激发企业在标准、技术、服务及管理互动支撑方面的强大创新活力,助推我县经济社会高质量发展。



精神卫生日宣传进社区

昨日是第32个世界精神卫生日,县心理卫生协会联合县卫健局、疾控中心在鼓山社区邻里中心开展心理健康促进行动,举办公益讲座和心理健康咨询、义诊,为市民提供心理健康服务。

(记者 王娟敏 马帅东 摄)

县纳税人学堂举行首次公益讲座

记者 俞晓委
通讯员 王伟平

本报讯 近日,县纳税人学堂首次公益讲座在新昌信安达会计师事务所举行,来自我县近百位企业老总及财务人员参与为期两天的公益讲座。

这次县纳税人学堂免费公益讲座,由来自县税务局、新昌信安达联合会计师事务所、新昌中大联合会计师事务所、新昌国瑞税务师事务所、新昌金禾税务师事务所等地的10名讲师组成讲师团,课程内容有会计基础、会计实操、现金流量表及所得税年度汇算清缴等企业财务上的全套操作流程,同时还举行了国家税法政策、社会保险、地方财政以及如何服务企业等专题讲座。此次讲座,让与会学员学到了更多更新的相关税法、政策及财务知识,知悉国家对企业的关

爱和优惠政策。

讲座中,台下学员纷纷提出各种问题,台上老师毫无保留、不厌其烦地逐一解答,氛围十分活跃,就连课间短短几分钟休息时间,不少学员也围着老师请教……大屏还播放了县爱心会计培训班的创办史,同时还播放了志愿者自己编写的纳税人之歌《诚信纳税真光荣》。在歌声中,纳税人学堂志愿者将俞忠清为主编写的《基础会计实训教材》和张巧英为主编写的《2023年财政税收优惠政策及会计处理教材》免费发送各位学员。

据悉,县纳税人学堂原为县爱心会计培训班,成立至今已有16周年,该学堂以点点星火、汇聚成炬、感恩有你、一路同行为宗旨,旨在指导企业、服务企业、助力企业、营造企业的良好环境,提高企业财务水平。

努力建设更优健康环境

2023年健康浙江行动培训暨宣讲活动举行

记者 王娟敏 马帅东

本报讯 近日,我县举行2023年新昌县健康浙江行动培训暨宣讲活动,以高质量推进我县健康浙江行动,进一步提升我县健康浙江行动示范试点培育能力。

会议邀请省卫生健康监测与评价中心负责人吴朝晖做健康浙江行动示范样板培育的专题培训和宣讲。吴朝晖充分肯定了新昌在健康浙江建设中取得的成绩,认为新昌的健康评价工作走在了全省乃至全国前列。并从打造示范样板的核心要义、示范样板文件政策解读与评选流程、2021-2022健康浙江行动示范样板(优秀案例)情况分析以及示范样板的写作要素与呈现技巧四个方面,详细讲解了健康浙江行动相关政策要求、全省开展健康浙江行动示范样板试点培育的现状,传授了推进

工作和成果展示的技巧方法,让与会人员受益匪浅。

据了解,我县已连续五年健康浙江考核获得优秀。通过近四年的实践探索,健康影响评价工作已建立起了政府主导、部门负责、全社会共同参与的工作机制,创造出可复制、贴近基层实践的新昌模式,多次在全国、全省健康影响评价会议上进行经验交流,国家、省健康专家也多次来新调研,对于我县的工作给予充分的肯定。健康浙江行动是健康浙江建设的有效载体,开展健康浙江行动示范试点和样板培育是引领全省健康建设走在前列、提升全省健康浙江建设整体水平的重要途径。今年是高水平推进26项健康新昌专项行动关键之年,接下来,我县将努力建设更优的健康环境,提供更好的健康服务和健康保障,为高质量推进我县健康浙江行动做出贡献。

相濡以沫人生路 安居乐业文明家

记第三届新昌县文明家庭邓忠金家庭

记者 王娟敏

本报讯 澄潭街道邓忠金家庭是一个崇尚文明、用心进取、相敬相爱的家庭。夫妻敬业爱岗,儿子积极进取学业有成,老人安享幸福晚年生活,赢得了周围人们的赞美。邓忠金和他的妻子和儿子、家人一起,严于律己,宽以待人,以德治家,谱写了一曲文明、健康的动人乐章,成为建立文明家庭的先进典型。

邓忠金在北街居委会工作,勤勤恳恳、任劳任怨,全身心地投入到居委会工作中。他把大部分时间都奉献给了居委会,在他的积极工作下,北街人居环境整治、垃圾分类、越惠保缴纳、矛盾纠纷调处、人武等工作在澄潭街道31个村居中都率先完成。在邓忠金的影响下,他的妻子汪锦丽也没有闲着,工作之余,积极参

加、扎实做好居委会人居环境整治等每一项志愿服务工作,获得周围群众的一致认可和好评。一家人热心于公益事业,与邻居和睦相处,家庭成员自觉遵守社会公德,致力于环境保护,积极参加各类有益于健康的文体和社会活动,养成了文明健康的生活习惯。

邓忠金在居委会工作多、时间长,照顾家庭的精力相对较少。汪锦丽总是理解、支持丈夫,从无怨言。她十分尊重丈夫,认为丈夫的工作初衷就是为居委会群众服务,坚决支持丈夫的工作。她的贤惠和支持,也得到了邓忠金深情的回报。只要有空在家,总是整理房子,修修补补,承担起丈夫在家应承担的职责。对于孝敬老人、教育孩子,他与妻子共同商量、互相配合,两人互敬互爱互商互谅,成为人人羡慕的

模范夫妻。

为使儿子能够更加健康地成长,夫妇俩一方面洁身自爱,努力提高自身素质和品位,另一方面率先垂范,为儿子作出表率。邓忠金与妻子物质生活追求淡泊,不慕新潮,不摆阔气,从不浪费,提倡节约,精打细算,用之有度。在他们的教育下,儿子衣着朴实大方,从不大手大脚乱花钱,养成了勤俭节约的好习惯。为了以言行影响儿子,为儿子创造良好的成长氛围,夫妻俩在家讨论家务事,总是以公序良俗和法律法规为标准,努力做到非礼勿视、非礼勿听、非礼不行。他们从不玩牌赌博,不搞封建迷信,不作违法乱纪的事情。邓忠金自结婚起,就同岳父岳母生活在一起,对老人十分尊敬和孝顺,不仅在生活上予以照顾,家中无论大事小事也征询他们意见,使他们感到受尊

重,在家里有地位,因而心情开朗。在邓忠金夫妇的言传身教下,儿子文明懂事、健康活泼。五口人同住十几年来,从未红过脸,从未发生过争执。

相濡以沫人生路,邓忠金夫妇相敬如宾,善待父母,在家中能抢挑重担,任劳任怨。尊老爱幼是中华民族的传统美德,这种美德在他们家中表现得更细致入微。在这个家庭里,家庭成员之间构建了一个相互理解、和睦相处的生活氛围,有一个用心健康的生活态度,有一个热爱生活、珍惜所有的心态,用自己的实际行动践行了中华民族的传统美德。

礼润新昌
致敬身边好人



品味剪纸文化 感受非遗魅力

日前,城关中学九(3)班的学生专程来到澄潭街道梅渚村,开展非遗剪纸文化体验课活动。在剪纸非遗传承人王菊香的耐心教授、指导下,孩子们拿起剪刀大胆创新,剪出了一幅幅精美的作品,此次活动不仅培养了孩子们的实践动手能力,也让他们在品味剪纸文化的同时,感受到非遗魅力。

(通讯员 竺平平 杨蕊宁 摄)

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

产品名称:

交银理财智选14月海外精选(和盈)

产品代码:JY010262

业绩比较基准:3.2%-4.0%(年化)

投资期限:持有433天自动到期

起购金额:1元起购

风险等级:R2 中低风险

购买费用:无

买入时间:2023年10月10日9:00-2023年10月19日16:00

招商银行嵊州支行地址:嵊州市官河南路339号量子芯座(50路公交车直达) 理财热线:85207658 85207626

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎,本产品投资管理机构为交银理财,招商银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。



广告

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号
联系人:王美君 热线:86046188